

Εκδήλωση με θέμα: «Θεσμοί και Νέα γενιά» στη Λιβαδειά

 fln.gr/greece/ekdilosi-me-thema-thesmoi-kai-nea-genia-sti-livadeia



Η Κοινότητα Διαλόγου «Σύνθεσις» (<http://www.sinthesis-eu.gr>) διοργανώνει το Σάββατο 9 Ιουνίου, εκδήλωση με θέμα: «Θεσμοί και Νέα γενιά» στη Λιβαδειά. Η εκδήλωση θα ξεκινήσει στις 11 και μισή το πρωί και θα ολοκληρωθεί περίπου στις 2 το μεσημέρι, στο Συνεδριακό Κέντρο «Χρήστος Παλαιολόγος».

Η εκδήλωση εντάσσεται στο νέο κύκλο συζητήσεων της Κοινότητας Διαλόγου «Σύνθεσις» με θεματικό τίτλο: «Ο λόγος στους Νέους! Ο λόγος στο Μέλλον!».

Σημειώνεται ότι ο κύκλος των συζητήσεων ξεκίνησε με πρωτοβουλία του αντιπροέδρου της «Σύνθεσις» κ. Κωνσταντίνου Αγγελόπουλου με σκοπό να αναδείξει τα θέματα που απασχολούν τους νέους.

Σε αυτή την πρώτη εκδήλωση θα αναζητηθούν οι απόψεις των νέων της Βοιωτίας για τους Θεσμούς της ελληνικής κοινωνίας και για το ρόλο που αυτοί διαδραματίζουν.

Μήνυμα στην εκδήλωση θα απευθύνει ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος.

Παράλληλα, θα παρουσιαστεί η νέα Έρευνα της διαNEOσις (<https://www.dianeosis.org/>) «Τι πιστεύουν οι Έλληνες», με έμφαση στις απόψεις των Νέων για τους Θεσμούς, αλλά και για τα θέματα που τους απασχολούν. Την παρουσίαση της έρευνας θα ακολουθήσει συζήτηση επιστημόνων εγνωσμένου κύρους, με νέους της Βοιωτίας.

Εκδήλωση: «Θεσμοί και Νέα γενιά»
Σάββατο 9 Ιουνίου 2018,
Λιβαδειά, Συνεδριακό Κέντρο «Χρήστος Παλαιολόγος»

Πρόγραμμα

11.30 - 12.00	Προσέλευση
12.00 - 12.05	Εισαγωγή Κωνσταντίνος Αγγελόπουλος, Αντιπρόεδρος Κοινότητας Διαλόγου "Σύνθεσις"
12.05 - 12.15	Χαιρετισμός Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος
12.15 - 12.45	Παρουσίαση έρευνας διαΝΕΟσις: «Τι πιστεύουν οι Έλληνες το 2018» <ul style="list-style-type: none">• Ποιους Θεσμούς εμπιστεύονται οι Έλληνες;• Τι πιστεύει η Νέα Γενιά; Η κα Φαίη Μακαντάση , Research Analyst της διαΝΕΟσις , παρουσιάζει και συζητά με τον κ. Γιάννη Δημάκη , Σύμβουλο Στρατηγικής και Επικοινωνίας
12.45 - 13.45	Πάνελ συζήτησης: Οι νέες προκλήσεις και ο ρόλος των Θεσμών Ο δημοσιογράφος της εφημερίδας «Η Ναυτεμπορική» κ. Λάμπρος Ρόδης συζητά με τους: <ul style="list-style-type: none">• Σπύρο Βλαχόπουλο, Καθηγητή Συνταγματικού Δικαίου της Νομικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών• Δημήτρη Κ. Μπάκα, Αντιστράτηγο ε.α., Επίτιμο Διοικητή ΣΔΑ, Πρόεδρο «ΚΙΒΩΤΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ»• Γιάννη Ζαννιά, Γεωργό• Στέλιο Κεράστα, Ιδρυτή και ιδιοκτήτη της εταιρείας Greek-Way• Μαριάνθη Λουκία Δρίτσουλα, Απόφοιτο Πανεπιστημίου Πειραιά, Στέλεχος εταιρείας
13.45 - 14.00	Σύνοψη - Συμπεράσματα

Η Κοινότητα Διαλόγου «Σύνθεσις» αποτελεί προσπάθεια ενεργών πολιτών από ένα ευρύ φάσμα επαγγελματικών, ακαδημαϊκών και κοινωνικών χώρων, με σκοπό τη σύνθεση ιδεών, προσεγγίσεων και απόψεων σε θέματα που απασχολούν την ελληνική κοινωνία. Σκοπός της «Σύνθεσις» είναι να αναπτυχθεί ένας χώρος ανοιχτού διαλόγου, όπου θα προβάλλονται και θα αναδεικνύονται καινοτόμες ιδέες και προτάσεις, με διάθεση σύνθεσης απόψεων.